



МИБ награжден за развитие международного банковского сотрудничества на 30-й юбилейной конференции ВАСЕЕ

14 апреля 2015

Делегация Международного инвестиционного банка во главе с Председателем Правления МИБ Николаем Косовым приняла участие в 30-ой юбилейной конференции Банковской Ассоциации Стран Центральной и Восточной Европы (ВАСЕЕ), которая прошла в Будапеште, Венгрия, 13–14 апреля 2015. МИБ официально вступил в Ассоциацию во время ее ежегодной конференции в октябре прошлого года, тем самым став членом клуба, который объединяет более 30 финансовых институтов из 18 стран в регионе.

Выступая с речью «Development and Commercial Banking: Synergy for Better Financing», г-н Косов подчеркнул роль ВАСЕЕ, которая на протяжении почти 20 лет способствует финансовой стабильности, экономической интеграции и устойчивому развитию в регионе. Представляя единственный многосторонний банк развития (МБР) в ВАСЕЕ, глава МИБ говорил о важности более тесного взаимодействия между МБР и коммерческими банками, особенно во времена кризиса, приводя в пример такого сотрудничества деятельность МИБ.

По словам Николая Косова, «необходимо объединить усилия международных финансовых институтов и коммерческих банков с тем, чтобы перезапустить кредитные операции, прежде всего, в области значимых инвестиционных проектов. Это единственный способ достигнуть целей в сфере устойчивого развития, поставленных руководством всех наших стран, а именно — направить существующий избыток ликвидности на финансирование проектов, основываясь на долгосрочных бизнес-планах и ориентируясь на модернизацию, инновации и обмен знаниями и опытом».

Юбилейное заседание ВАСЕЕ стало очень важным событием для МИБ — Банк получил награду «За развитие международного банковского сотрудничества». Председатель Правления поблагодарил организаторов конференции за столь высокую оценку деятельности Банка и добавил: «Эта награда станет для нас стимулом стремиться к достижению еще лучших результатов. Я уверен, к концу этого десятилетия МИБ станет одним из ведущих многосторонних институтов развития, ориентированным на поддержку малого и среднего бизнеса и развитие инфраструктуры, что в свою очередь будет способствовать устойчивому экономическому росту и реализации социально значимых проектов в его странах-членах, включая страны Центральной и Восточной Европы».

В рамках конференции делегация МИБ также провела двусторонние встречи с рядом ведущих венгерских финансовых институтов, включая Венгерский Экспортно-Импортный Банк, ОТП Банк, Райффайзенбанк (Венгрия). Стороны обсудили различные вопросы, в том числе потенциальное сотрудничество, нацеленное на поддержку МСП, экспортно-импортных операций, реализацию инфраструктурных проектов, как в Венгрии (новом

члене Банка), так и в других странах-членах МИБ, путем совместного финансирования, целевого кредитования и возможного долгосрочного финансирования МИБ.

В преддверии окончательного завершения венгерской стороной ратификационных процедур по вхождению Венгрии в состав МИБ Председатель Правления МИБ Николай Косов также провел рабочую встречу с Габором Орбаном, государственным секретарем венгерского Министерства национальной экономики, сделав акцент на перспективах скорейшего наполнения венгерского направления в Банке практическим содержанием. Это касается, прежде всего, проектной кооперации с упором на поддержку развития венгерских МСП и расширения возможностей торгового взаимодействия Венгрии с остальными участниками МИБ.

Николай Косов прокомментировал, что «имплементации данной цели будет в немалой степени способствовать деятельность Европейского регионального отделения Банка в Братиславе», обратив при этом внимание на тот факт, что «МИБ уже начал развивать свои операции для содействия экономическому росту Венгрии, поддержав венгерский экспорт в рамках операций торгового финансирования в марте текущего года».